

遗失洪武集团凤阳县安达运输有限公司营运证,皖M13133,声明作废。
遗失湖南省沅江市北乡南渔村三村民组郭羽婷出生医学证明(天长市中医院出生),编号为:340144898号,声明作废。
遗失吕劲《居民身份证》,证件号:341122199503181012,丢失时间:2021年8月25日,声明作废,后续如产生非本人办理的经济贷款,本人一律不承担后果。

滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处简主任 13955097038

凝聚军民团结磅礴力量 携手共谱双拥工作新篇章

——我市掀起争创省级双拥模范城“九连冠”热潮

陈兴林 季海港

这是皖东大地之上方的红色的热土。抗日时期,刘少奇、张云逸等老一辈无产阶级革命家先后在这里留下战斗和生活足迹,为夺取全国抗战胜利作出了重大贡献;解放战争时期,滁州市人民积极支援淮海战役、渡江战役,谱写了一曲曲人民战争的胜利凯歌。今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局、国防和军队现代化新“三步走”的起步之年,也是我市创建新一届省级双拥模范城考评验收之年。连续六次荣获“全国双拥模范城”、八次荣获“全省双拥模范城”,如今,滁州再次奋勇向前,在全市掀起了争创省级双拥模范城“九连冠”的热潮……

认清形势 提高站位 工作谋划全面细致

7月28日,全市召开双拥工作领导小组全体会议;8月5日,全市创建省级双拥模范城(县)工作推进会召开。各地各部门坚决扛起责任,随即召开双拥工作相关会议,传达上级精神,安排部署重点工作,确保双拥模范城(县)创建工作顺利开展。



开展创建省级模范双拥模范城工作推进会

创建省级双拥模范城(县)工作号角已经吹响,各地各单位纷纷行动。市乡村振兴局组织召开退役军人座谈会,向该局退役军人送上诚挚的节日问候和慰问品;市医保局一行赴安徽陆军预备役步兵师炮兵团慰问,召开退役军人座谈会和集体学习《中华人民共和国退役军人保障法》等一系列双拥共建活动;市自来水有限公司干部职工一行来到大柳滁滁某空军部队开展军民共建联谊活动……一来一往中,军民的友谊更加深厚,全市拥军氛围也更加浓厚。

双拥模范城,不仅是荣誉,也是一个地方军政军民团结、政治稳定、经济社会发展的重要标志。创建双拥模范城,是推动双拥工作有效落实、巩固发展军政军民团结的重要载体和抓手。为此,我市各级多次召开双拥工作推进会,不断推进双拥工作高位发展。

组织领导到位。各级党委、政府切实负起推动双拥工作发展的主要责任,主要领导同志亲力亲为、率先垂范,把责任和压力传导到各个层级,同时各级双拥工作领导小组成员单位发挥自身优势,做好本单位、本系统、本行业创建任务。

协调配合到位。市县整体推进,从市直、县(市、区)、乡镇(街道)、村(社区)到驻滁部队以及社会各界,坚持市县区一体、全程同创的原则,统一谋划、一体推进;部门联合推动,各部门树立“一盘棋”思想,主动担负起创建工作责任,密切配合、通力合作;广泛发动群众,努力形成“军地齐动、上下联动、整体推动”的良好局面。

检查督导到位。加强督查,按照市委领导要求,滁州军分区和退役军人事务局成立领导小组,按照时间节点要求,分赴各地各部门进行检查督办,及时通报工作进展情况。同时,对各地各部门在创建工作中作出突出贡献的给予表扬,对工作不力、作风不实影响全市创建工作进程的予以通报。

拉高标杆 加压推进 抓工作走深走实

创建双拥模范城,是一项综合性工作。连日来,各地各单位扎实准备,努力在各自辖区、各自职责范围内把各项创建活动抓实抓好、抓出成效。公交站台橱窗上的双拥海报、街道社区路边的双拥专栏、酒店商场LED屏滚动的双拥标语……处处彰显着浓厚的双拥氛围。

在工作准备上走“细”。明细责任,省级双拥模范城考核涉及10项60余条,每条分几项任务,每项任务又涉及多个部门,为此,各地、各部门连日细化工作方案,明确任务、压实责任,把任务、责任分解到项目、落实到岗位、量化到个人。精细筹划、过细准备,各地各单位拉高标杆、细致准备,



开展军民共建活动

反复抓、抓反复,在发现问题、整改问题、提升质量过程中,从低水平向高水平提升迈进,努力实现市县两级双拥工作都走在前列的目标。

在指标侧重上走“新”。聚焦新增内容,想方设法创造新亮点,针对新增“做好大学生征兵、边海防及艰苦地区官兵子女教育优待、退役军人服务保障体系建设、发挥退役军人在基层治理中的作用”等重点内容努力争取拿出举措,抓出成效。聚焦工作创新,各地认真落实日常双拥工作,努力做到以“优”取胜,另一方面,搞好创新,努力形成几个独特的双拥本地品牌,为创建增色添亮。此外,聚焦加分项,细致研究、发动群众、用足智慧,创造条件争取多加分。

在创建开展上走“实”。示例数据详实,台账资料和汇报,各单位工作成果多用事实和数据说话;工作推进扎实,严格对照考评标准和工作要求,突出重点、抓住关键,按期扎实完成各项准备工作;短板弱项补实,查漏补缺,做到精准提升,特别是创建过程中的难题,党政领导亲自靠上去,推动有效解决。

在宣传教育上走“深”。深化教育引导,各地各部门结合党史学习教育,开展系列双拥主题宣传教育活动;深入营造氛围,综合运用各宣传平台,做到见标语、见文章、见声音、见图像,扎实推进双拥宣传教育进学校、进企业、进社区、进连队等活动;深耕双拥文化,开展丰富多彩的文化共建活动,推出一批弘扬主旋律、传递正能量的双拥文化作品,评选推出一批先进典型人物和故事,持续营造全社会尊崇军人的浓厚氛围。

聚焦任务 突出重点 务强军做实做强

强国必须强军,强军才能安国;军队打胜仗,人民是靠山。滁州驻军多、演训部队多,支持部队建设和练兵备战,是我市双拥工作最核心的双拥任务,也是各级党委政府义不容辞的责任。

保障练兵备战。加大拥军支训力度,继续巩固拓展我市支训工作的特色做法,市主要职能部门和县、乡镇政府积极支持配合部队多样化军事任务,精心做好保障工作;做实拥军支前工作,结合我市工作实际,加强平时支训到战时支训工作转换的研究和演训,建强拥军支前工作队伍,加强各

部门协调配合;加强保障问题研究,全面梳理服务备战打仗存在的短板弱项,为部队有效履行使命任务提供坚强保障。



组织退役军人专场招聘会

解决“三后”问题。在“后路”上严格落实退役士兵和军转干部安置政策,帮助他们更好立足岗位、发挥作用;在“后院”上各部门高度重视,切实做好随军家属随调随迁、安置就业、扶持创业等工作,本次市双拥领导小组全体会议上,就讨论通过了《滁州市助力随军家属就业工程实施方案》;在“后代”上,继续落实好军人子女教育优待条件,以优质学校资源解决军人子女入学入托问题。

健全荣誉体系。落实荣誉激励措施,按照“鼓励服役、尊崇现役、尊重退役”要求,全面落实相关激励措施;加强典型培树宣传,深入挖掘退役军人先进典型,广泛宣传先进事迹,讲好退役军人故事;加强党史军史教育,组织广大军民学习中国人民解放军光荣历史,宣传军人功绩和牺牲奉献精神,充分发挥党史军史以史鉴今、资政育人作用。

创建全省双拥模范城既是对历年来我市双拥工作成果的巩固,更是对当前工作成绩的检验。创城在即,全市将上下一心努力实现创建省级双拥模范城(县)“满堂红”!



双拥在线



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

提高政务服务水平
展现文明良好形象



由全国文明单位 滁州市数据资源管理局 特约刊登